
Ata da 10ª Sessão Ordinária 

de 21 de junho de 2022.  

 

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges,  Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo Felipe Tezolin Correa, 

Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado Gussão, Mario Luis Tesolin 

e Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o comparecimento de oito 

representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo em 

seguida, procedeu-se á execução do Hino Municipal. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura 

das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por 

unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra 

na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do 

Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 14/2022 de13/06/2022 do 

Executivo Municipal que “Dispõe sobre o Plano de Custeio Suplementar 

para a amortização do déficit atuarial do Instituto de Previdência do 

Município de Divinolândia _ IPMD, a fim de manter o seu equilíbrio 

financeiro e atuarial”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 15/2022 de 13/06/2022 

do Executivo Municipal que “Dá nova redação a dispositivos legais da Lei 

nº 2.137, de 06 de março de 2015, na forma que especifica, consignados aos 

beneficiários da autarquia municipal- Instituto de Previdência do Município 

de Divinolândia (IPMD) e dá outras providências”. Às Comissões de Justiça, 

Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Lei 

Complementar nº 16/2022 de 15/06/2022 do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre a alteração da estrutura organizacional da Prefeitura 

Municipal de Divinolândia, criação de cargos de provimento efetivos, em 

comissão e de funções comissionadas, criação, alteração e majoração de 

valores de referências salariais, na forma que especifica, e dá outras 

providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Indicação nº 72/2022 de 10/06/2022 de autoria do 

vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelos vereadores Diego Felipe 

Borges, Jaqueline Lucia Grespan Martins, Maria Luisa Morgado Gussão, 

Silas Ferreira Filho e Dirceu José Silva Júnior que “Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda a melhorias na estrada que dá acesso ao Morro do 

Antônio Beneti”. Oficie-se. Correspondência recebida do Legislativo. 

Ciente. Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que 

os balancetes do mês de maio – exercício 2022- dos Poderes Executivo e 

Legislativo estão á disposição para devida apreciação. Não havendo  



oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação dos seguintes 

processos: Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 09/2022 de 

19/05/2022 de autoria do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que 

“Autoriza a Instituição de Política de Transparência em Obras Públicas, no 

Município de Divinolândia”. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa 

disse que o projeto tem como viabilidade mostrar a transparência tanto para 

os vereadores como para os munícipes. Deu como exemplo os cronogramas 

das obras que deverão ser disponibilizados várias informações na placa 

informativa que já é obrigatório. Ainda explanou sobre a importância dessa 

transparência contida no projeto. Pediu apoio dos colegas na aprovação do 

projeto. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

primeira discussão,  Projeto de lei nº 10/2022 de 01/06/2022 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges que “Institui o atendimento prioritário ás 

pessoas diagnosticadas com câncer”. O vereador Diego Felipe Borges 

comentou sobre o projeto enaltecendo a relevância do mesmo, uma vez que 

institui atendimento prioritário à pessoas diagnosticadas com câncer. Falou 

do agendamento de exames que devem ser para 72 horas, a fim de se 

diagnosticar a doença o mais rápido possível para se obter um melhor 

tratamento e resultado. Pediu apoio dos colegas para a aprovação do projeto. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em 

primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações 

pessoais. O vereador Marco Antônio Coelho comentou sobre a estrada que 

liga á propriedade do Senhor Antônio Benetti que se encontra com 

problemas quando chove, tornando-se intransitável. Pede ao Setor de Obras 

da Prefeitura que proceda a melhorias no local, uma vez que há escoamento 

de produção no local. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa agradeceu 

ao pessoal da limpeza da Prefeitura pelo recolhimento dos tapetes da 

celebração de Corpus Cristhi. Agradeceu ao Prefeito que disponibilizou esse 

pessoal a fim de prestarem esse serviço. Não havendo mais oradores, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 

 

 

 

 

 


